




Trước khi giúp chúng

mình bán kem, chúng ta

hãy cùng nhảy và hát một

bài hát sau để có thật

nhiều năng lượng trong

tiết học này nhé!





Các bạn thật đáng yêu!

Chúng ta đã có năng

lượng để mang những vị

kem ngon nhất đến khách

hàng rồi!





5 Mỗi mặt hàng dưới đây có kèm theo giá bán.

Mặt hàng nào có giá cao nhất, mặt hàng nào

có giá thấp nhất?



Phương pháp giải:

- Số có nhiều chữ số hơn thì lớn hơn, số có ít chữ số hơn thì bé

hơn.
- Nếu hai số tự nhiên có số chữ số bằng nhau thì so sánh từng cặp

chữ số ở cùng một hàng kể từ trái sang phải.



Ta có 895 000 < 16 490 000 < 16 990 000 < 17 490 000

Cái tủ lạnh có giá cao nhất, cái quạt máy có giá thấp nhất.



6 Chị Hai mua 3 kg cam hết 75 000 đồng. Hỏi mẹ

mua 2 kg cam cùng loại và 1 kg quýt giá 45 000

đồng thì hết bao nhiêu tiền?



6 Chị Hai mua 3 kg cam hết 75 000 đồng. Hỏi mẹ

mua 2 kg cam cùng loại và 1 kg quýt giá 45 000

đồng thì hết bao nhiêu tiền?

Phương pháp giải:

- Tìm giá tiền mua 1 kg cam = Giá tiền mua 3 kg cam : 3

- Tìm giá tiền mua 2kg cam = giá tiền mua 1 kg cam x 2

- Tìm giá tiền mẹ mua 2 kg cam và 1 kg quýt



6 Chị Hai mua 3 kg cam hết 75 000 đồng. Hỏi mẹ

mua 2 kg cam cùng loại và 1 kg quýt giá 45 000

đồng thì hết bao nhiêu tiền?

Tóm tắt

3 kg cam: 75 000 đồng

1 kg quýt: 45 000 đồng

3 kg cam và 1 kg quýt: ? đồng



6 Chị Hai mua 3 kg cam hết 75 000 đồng. Hỏi mẹ

mua 2 kg cam cùng loại và 1 kg quýt giá 45 000

đồng thì hết bao nhiêu tiền?
Bài giải

Giá tiền của 1 kg cam là:

75 000 : 3 = 25 000 (đồng)

Mẹ mua 2 kg cam hết số tiền là:

25 000 x 2 = 50 000 (đồng)

Mẹ mua 2 kg cam cùng loại và 1 kg quýt hết số tiền là:

50 000 + 45 000 = 95 000 (đồng)

Đáp số: 95 000 đồng.



7 Có thể, chắc chắn hay không thể?

Trong hộp có ba thẻ số:

Không nhìn vào hộp, lấy ra một thẻ.

a) .?. lấy được thẻ ghi số tự nhiên.

b) .?. lấy được thẻ ghi số lẻ.

c) .?. lấy được thẻ ghi số lớn hơn 4 000 000.

492 735 3 600 152 62 830

Chắc chắn

Có thể

Không thể



Kem ngon tuyệt! Mình

sẽ quay lại quán kem

của các bạn nữa đấy!.



6 An có 1 l sữa, An để phần ông bà

500 ml sữa, phần còn lại An rót

đều vào 2 cốc. Hỏi mỗi cốc đựng

bao nhiêu mi-li-lít sữa?

1 l
Rót ra 500 ml

Còn lại
Rót đều vào 2 li

Mỗi li?

• Từ đề bài ta có:



6 An có 1 l sữa, An để phần ông bà

500 ml sữa, phần còn lại An rót

đều vào 2 cốc. Hỏi mỗi cốc đựng

bao nhiêu mi-li-lít sữa?



+ Rót ra 500 ml → Có 1 l, tách ra 500 ml → 1 l - 500 ml

→ 1 000 ml – 500 ml.

+ Rót đều → Chia đều.

6 An có 1 l sữa, An để phần ông bà

500 ml sữa, phần còn lại An rót

đều vào 2 cốc. Hỏi mỗi cốc đựng

bao nhiêu mi-li-lít sữa?



Bài giải

Số mi-li-lít sau khi để phần ông bà An còn lại là:

Đổi:  1 l = 1 000 ml

1 000 – 500 = 500 ( ml )
Số mi-li-lít mỗi cốc sữa đựng được là:

Đáp số: 250 ml
500 : 2 = 250 ( ml )

6 An có 1 l sữa, An để phần ông bà

500 ml sữa, phần còn lại An rót

đều vào 2 cốc. Hỏi mỗi cốc đựng

bao nhiêu mi-li-lít sữa?



Tiệm kem các cháu rất

ngon! Bà thích lắm!



Quan sát hình ảnh bên.

Chó cân nặng .?. kg.

Mèo cân nặng .?. kg .?. g.



SỐ?

Nhóm ba học sinh mỗi

bạn đóng vai một con vật

và viết khối lượng các con

vật cần tìm vào bảng con.



SỐ?



SỐ?

Con mèo
Gấp đôi

Con gà
Gấp đôi

Con chó

• Từ hình ảnh ta có:



SỐ?

2 500 x 2 = 5 000 g

Bạn chó nặng: 

5 000 g = 5 kg



SỐ?

2 500 : 2 = 1 250 g

Bạn mèo nặng: 

1 250 g = 1 kg 250 g



SỐ?

Quan sát hình ảnh bên.

Chó cân nặng .?. kg.

Mèo cân nặng .?. kg .?. g.1 kg 250 g.

5 kg.   



Ngon quá! Cảm ơn các

bạn nhé!





Thu ngân

tài ba



Giảm số 2 020 đi 4 lần được?

A. 1 996 B. 55 C. 505



Gấp số 2 222 lên 2 lần được?

A. 4 444 B. 2 224 C. 4 222



Gấp số 1 904 lên 5 lần được?

B. 9 520A. 9 500 C. 5 500




